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A very warm welcome!  

 

We at SRH University Heidelberg Campus are absolutely thrilled to announce the launch of this short 

survey, made possible thanks to the incredible support of the Baden-Württemberg Foundation. 

 

This survey will be an amazing opportunity to gather data on the current state of environmental 

awareness amongst visitors to the Danube vicinity/riverside. 

 

Your participation is invaluable, so thank you in advance for taking part! 

 

We can't wait to see the results! 

 

• About yourself  

1. Gender: 

 Male 

 Female 

 Not specified 

 

2. Age: 

 8 - 18 years old  

 30 - 45 years old 

 more than 61 years old 

 19 - 29 years old 

 46 - 60 years old 

 

3. How far do you live from the Danube River?  

 Less than 5 Km 

 Between 5 - 20 Km  

 20 – 50 Km 

 More than 50 Km 

 

4. Do you know anything about the river? 

 I would like to know more  A little bit   Not much 
 

• Questions about the Danube River  

5. The Danube is the second longest river in Europe. 

 Yes   No 
 

6. The Danube connects ____ countries along its entire length.

 8 

 10 

 12 

 I don’t know 
 

7. The Danube only freezes over for one and a half to two months in really cold winters.

 True  False 
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8. Is the Danube River home to over 100 species of fish? 

 True  False 
 

9. Is the Danube Delta a UNESCO World Heritage Site? 

 True  False 
 

• Questions about your perspective on the river 

10. Have you ever sailed on the Danube? 

 Yes.  No yet but I want to  No, I am not interested. 
 

11. Have you had a chance to swim or bathe in the river?  

 Yes.  No yet but I want to  No, I am not interested. 
 

12. How do you find the water quality of the Danube? 

 Good  Normal  Bad 
  

13. Please identify the most significant environmental issues currently facing the Danube River 

(Please select 3) 

 Agricultural runoff (Pesticides/Fertilizers) 

 Industrial Discharges 

 Urban Wastewater 

 Plastic Waste 

 Mining Activities 

 Oil Spills 

 Ship Traffic 

 Damming and Hydropower 

 Deforestation 

 Tourism and Recreational Activities 

 

14. Have you taken part in river cleanup´s campaigns to improve the environment? 

 Yes, I have. 

 No, but I could. 

 Not interested 

 I have for other purposes.   
 

15. When you visit the river, do you also take the time to listen to all the interesting sounds in the 

surroundings? 

 Yes, but not as much as I 

want to. 

 No, I haven’t but maybe I will next 

time. 

 That’s something not important 

to me. 
 

16. Do you think that the sound of flowing water has a calming effect on people? 

 Yes.  Maybe  I don’t think so. 

 

 

 


